PaunoHanbHble ypaBHEHUS

Anrebpa, 11 knacc.
[TogrotoBka K pewieHunto C1.



PaBHOCUIbHbIE

npeobpasoBaHUS

* [lepeHocC YneHa ypaBHEHNS N3 OOHOWN YacTU B
OPYry C NPOTUBONOMNOXHbLIM 3HAKOM.

* BosBeneHne obenx Yacten ypaBHeHUS B
HEYETHYIO CTENMEHD.

* YMHOXeHNe 0benx 4yacten ypaBHEHUS Ha
BblpakeHune, otTrin4yHoe ot 0 nu He
Hapywatouwero O[3.

« Bo3BeaeHme B YETHYIO CTENEHb 0Denx Yacteun
ypaBHEHUSA, eCrn 0b6€e YacTu HeoTpULLATESbHBbI.

 PellieHus1, BbINONHEHHbIE C PaBHOCUITbHBIMU
npeobpa3oBaHUsIMU, HE TPeOYIOT MPOBEPKM.




YKaxkute paBHOCUIIbHbIE YPABHEHUA
B JTEBOM M MPaBOM CTONOLAaX
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370 4) (x-1)(x+1)=0
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PelunTte ypaBHeHUe

&X—Z)‘+ 18 =7(X—2 3 )+10.
2 (x—2)2 2 X—2
PeweHwue.

(X2 3\ g2 =22 9
[ToacTaHOBKa: ( » X_Z)—t, to=—, Y22 3
2(t% + 3)=7t+10, 2t*-7t-4=0, t=-0,5, t=4.
_nc. (X322 3 \_. X # 2
ECﬂM t—0,5. ( > X—Z)_ 0,5i {(X _ 2)2 —6=—x+2
x> —3x— 4 =0, x=-1, x=4.
A (%2 3 \_ X #+ 2
EC”M t =4 ( > X—Z)_4 = {(X _ 2)2 —6=8x—16
x? — 12x + 14 = 0, x=6-/22, x=6+/22.
OtBeT: - 1; 4; 6-/22; 6+22.




OT60p KOpHEN

¥Ka3aTb KOPHU, NPUHaAeXKalUne npomMexKyTky [—2; 2].
1) -1e[—2;2]

2) 4g [-2;2]

3) 4<4/22<5,0<6-+/22<2, (6-22) €[-2; 2]

4) V22 >0, 6+22 >2,6+22 ¢ [-2;2]
OtBeT:-1;6 - \22.



PelLunTte camocTodaTernbHO

&-1)* 8 (x—1 2
8  (x—1)2 4 x—1

KOPHW, NpuHagnexalume npomexxkyTtry [—2; 3].

) 1 n yKaxkurte



